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Objetivos 

0. 
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0. Objetivos 

 Como objetivo fundamental del estudio se plantea conocer el grado de 

satisfacción de los participantes en el Programa de Actividades en la Nieve 

2016 (XXVIII edición del programa) 

 

 En desarrollo del objetivo manera mas detallada, los objetivos 

específicos que lo desarrollan fueron los siguientes: 

      1.- Conocimiento y uso de los servicios prestados 

        2.- Valoración de la capacidad del Programa para facilitar y promocionar la 

práctica del Esquí y del Snow  

3.- Valoración de las restantes prestaciones que el Programa incluye: 

Alojamiento y Restauración, Clases y Actividades, Responsables de las 

Agencias del viajes y del Ayuntamiento que acompañan a cada una de las 

expediciones, asistencia médica etc… 
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Ficha Técnica y Caracterización 
de la muestra 

1. 
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1.1. Ficha Técnica 

Descripción de la muestra 

Participantes en el Programa de Actividades en la Nieve 2016. 

Universo y  tamaño de la muestra 

Universo: 2.647 participantes en el Programa de Actividades en la Nieve 
Registros válidos:   1.861 registros válidos (  70,31 % del total). 

Técnica de recogida de la información 

Encuestas realizadas en el autocar de regreso de las expediciones bajo la 
supervisión del responsable del Ayuntamiento de Madrid. 

Fechas de recogida de la información 

  8 semanas comprendidas entre el 3 de Enero y el 5 de Marzo. 
Trabajo realizado por:  

Ayuntamiento de Madrid recursos propios (Dirección General de Deportes) 
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Resultados 
Totales 

2. 
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2.1 Perfil de los participantes 

44,9%
55,1%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

50,0%

55,0%

60,0%

MUJER HOMBRE

SEXO

13,0% 9,7%

45,0%

32,4%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

MENOR DE 16 16 A 30 31 A 45 MAYOR DE 45

EDAD
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2.1 Perfil de los participantes 

El 57,42 % de los participantes han asistido al programa en años anteriores 
 

70 usuarios han asistido este año a más de un viaje del programa de nieve  

Número de veces que ha asisitido a NIEVE

42,58%

18,25%

13,86%

10,24%

7,22% 7,86%

1 2 3 4 5 6
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2.2 Información e Inscripción 
Como le llegó la información de programa nieve

21,5%

61,6%

13,5%
0,3% 3,1%

AGENCIA  ADJUDICATARIA
FOLLETO
WEB
FAMILIAR O AMIGOS
OTROS

Atención cuando se inscribió

6,0%
11,6%27,9%

54,5% DEFICIENTE (0 a 4)

REGULAR (5 a 6)

BUENO (7 a 8)

MUY BUENO (9 a 10)

18,8% 65,4%
15,9%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

MEJOR IGUAL PEOR

comparación con anteriores semanas nieve
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2.3 Transporte. 
Calidad de los transportes 

3,2% 11,2%

52,9%

32,8%

DEFICIENTE (0 a 4)

REGULAR (5 a 6)

BUENO (7 a 8)

MUY BUENO (9 a 10)

Cumplimiento horarios en desplazamientos

40,4%
51,9%

6,1%

1,6%

DEFICIENTE (0 a 4)

REGULAR (5 a 6)

BUENO (7 a 8)

MUY BUENO (9 a 10)

CALIFICACIÓN GLOBAL TRANSPORTE

55,54%

34,41%
8,30%1,75%

DEFICIENTE (0 a 4)

REGULAR (5 a 6)

BUENO (7 a 8)

MUY BUENO (9 a 10)
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2.4 Alojamiento y comidas 

Calidad habitación 

14,5%

28,3%

3,0%

54,3% DEFICIENTE (0 a 4)

REGULAR (5 a 6)

BUENO (7 a 8)

MUY BUENO (9 a 10)

Trato dispensado por personal de hotel

2,09%

9,03%

50,36%

38,52%

DEFICIENTE (0 a 4)
REGULAR (5 a 6)
BUENO (7 a 8)
MUY BUENO (9 a 10)

Distribución habitaciones

1,9%
6,1%35,8%

56,1%

DEFICIENTE (0 a 4)

REGULAR (5 a 6)

BUENO (7 a 8)

MUY BUENO (9 a 10)

Servicio comidas hotel

10,3%

42,5%

25,4%

21,8%

DEFICIENTE (0 a 4)

REGULAR (5 a 6)

BUENO (7 a 8)

MUY BUENO (9 a 10)
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2.4 Alojamiento y comidas 
CALIFICACION GLOBAL ALOJAMIENTO

2,2% 13,6%

59,1%

25,1%

DEFICIENTE (0 a 4)

REGULAR (5 a 6)

BUENO (7 a 8)

MUY BUENO (9 a 10)

Calificación global  comidas

24,5%

10,3%19,1%

46,1%

DEFICIENTE (0 a 4)

REGULAR (5 a 6)

BUENO (7 a 8)

MUY BUENO (9 a 10)
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2.5 Clases. 

 

 

 

Organización grupos

10,5%

24,6%

46,4%

18,5%

DEFICIENTE (0 a 4)

REGULAR (5 a 6)

BUENO (7 a 8)

MUY BUENO (9 a 10)

Atención de los profesores hacia alumnos
2,11%

34,81%

52,32%

10,76%

DEFICIENTE (0 a 4)

REGULAR (5 a 6)

BUENO (7 a 8)

MUY BUENO (9 a 10)

93,63%

6,37%

0,00%
10,00%
20,00%
30,00%
40,00%
50,00%
60,00%
70,00%
80,00%
90,00%

100,00%

SI NO

¿Es adecuado el número de alumnos por grupo? Puntualidad de los profesores
4,04%0,75%

59,17%

36,05%

DEFICIENTE (0 a 4)
REGULAR (5 a 6)
BUENO (7 a 8)
MUY BUENO (9 a 10)
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2.5 Clases 

 Grado en que las clases respondieron a sus expectativas

6,45%

36,83%

16,12%

40,60%
DEFICIENTE (0 a 4)

REGULAR (5 a 6)

BUENO (7 a 8)

MUY BUENO (9 a 10)

Calificación global Clases

4,43%
14,60%

36,56%

44,41%

DEFICIENTE (0 a 4)

REGULAR (5 a 6)

BUENO (7 a 8)

MUY BUENO (9 a 10)



Estudio de satisfacción de programa de  Actividades en la NIEVE                                    16 

D
ire

cc
ió

n 
G

en
er

al
 d

e 
D

ep
or

te
s 

Su
bd

ire
cc

ió
n 

G
en

er
al

 d
e 

A
po

yo
 y

 C
oo

rd
in

ac
ió

n,
 A

te
nc

ió
n 

al
 C

iu
da

da
no

 y
 C

al
id

ad
 

2.6 Material 
Organización y entrega de material

5,0%
10,7%

55,2%

29,1%

DEFICIENTE
REGULAR
BUENO
MUY BUENO

Calificación global MATERIAL
8,51%

20,32%

57,19%

13,98%

DEFICIENTE (0 a 4)

REGULAR (5 a 6)

BUENO (7 a 8)

MUY BUENO (9 a 10)
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2.7 Médico (sólo familias) 

30,4%
69,6%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

SI NO

¿Precisó asistencia médica? Disposición y trato recibido del médico
2,3%

31,4%

66,3%

0,0%

DEFICIENTE (0 a 4)

REGULAR (5 a 6)

BUENO (7 a 8)

MUY BUENO (9 a 10)

91,18%
8,82%

0,00%

10,00%
20,00%

30,00%
40,00%

50,00%

60,00%
70,00%

80,00%

90,00%
100,00%

SI NO

Consulta médica programada a diario Disponibilidad de médico de expedición

62,42%

3,03%

1,21%

33,33%

DEFICIENTE (0 a 4)

REGULAR (5 a 6)

BUENO (7 a 8)

MUY BUENO (9 a 10)
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2.7 Médico (sólo familias) 

Calificación global MÉDICO

56,89%

39,52%

0,00% 3,59%

DEFICIENTE (0 a 4)
REGULAR (5 a 6)
BUENO (7 a 8)
MUY BUENO (9 a 10)
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2.8 Responsables. 

93,94%
6,06%

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

100,00%

SI NO

El responsable de Agencia les facilitó su número de móvilInformación facilitada por Agencia Viajes
9,3%3,2%

42,1%

45,4%

DEFICIENTE (0 a 4)

REGULAR (5 a 6)

BUENO (7 a 8)

MUY BUENO (9 a 10)

Calificación responsable de Agencia Viajes

1,11%
3,12%

83,11%

12,66%

DEFICIENTE (0 a 4)

REGULAR (5 a 6)

BUENO (7 a 8)

MUY BUENO (9 a 10)

90,93%
9,07%

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

100,00%

SI NO

El responsable de la Agencia estaba identificado
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2.8 Responsables. 

4,36%
95,64%

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

100,00%

SI NO

Comunicó al responsable del Ayuntamiento algún 
problema

35,80%

64,20%

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

SI NO

¿El responsable del Ayuntamiento solucionó el 
problema?
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2.9 Otras cuestiones. 
Relación calidad precio

51,6%

42,5%

0,6%
5,4%

DEFICIENTE (0 a 4)

REGULAR (5 a 6)

BUENO (7 a 8)

MUY BUENO (9 a 10)

CALIFICACIÓN GLOBAL ACTIVIDAD NIEVE

49,57%

4,90%
0,50%

45,03%

DEFICIENTE (0 a 4)
REGULAR (5 a 6)
BUENO (7 a 8)
MUY BUENO (9 a 10)
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2.9 Satisfacción global. 

7,93
6,88

7,62
7,72

6,95

8,57 9,04 8,28

0,00

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

6,00

7,00

8,00

9,00

10,00

TRANSPORTE

COMIDAS

ALOJA
MIENTO

CLASES

MATERIAL 

MÉDICO SOLO FAMILIAS

RESPONSABLE
 AGENCIA

CALIFI
CACIO

N GLOBAL N
IEVE

VALORACIONES GLOBALES
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ALGUNAS CONCLUSIONES 

 
 
 
 
El  82,4 % califica la ATENCIÓN en INSCRIPCIÓN buena (7/8) o muy buena (9/10) 
El  89,9 % califica el TRANSPORTE bueno (7/8) o muy bueno (9/10) 
El  84,3 % califica el ALOJAMIENTO bueno (7/8) o muy bueno (9/10) 
El  65,2 % califica las COMIDAS buenas (7/8) o muy buenas (9/10) 
El  81,0 % califica las CLASES buenas (7/8) o muy buenas (9/10) 
El  84,2 % califica el MATERIAL bueno (7/8) o muy bueno (9/10) 
El  96,4 % califica el MEDICO (familias) bueno (7/8) o muy bueno (9/10) 
El  95,8 % califica el RESPONSABLE AGENCIA bueno (7/8) o muy bueno (9/10) 
El  94,1 % califica la CALIDAD/PRECIO buena (7/8) o muy buena (9/10) 
El  94,6 % califica el SATISFACCIÓN GLOBAL buena (7/8) o muy buena (9/10) 
El 61,6 %  conoce el programa de nieve por familiares o amigos (recomendación  
de su entorno) 
 
La fidelidad entendida como personas que repiten en nuestra actividad anual es  
muy alta, el 57,42% de los usuarios repite desde hace varios años (208  
usuarios/as llevan en nuestro programa 6 o más años.)  
El aspecto peor valorado es el de las comidas, con un 65,2 que considera buenas 
 o muy buenas. 
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